
Overall, how would you rate your Transfer Day experience?

Please select an option below

15 responses

If dissatisfied please explain

Please type in your response below

1 response

Not the help that was needed, all that was given in a pamphlet and told to go on the website
for further help.

How would you rate the usefulness of Transfer Day?

Please select an option below

15 responses

What did you find most beneficial about Transfer Day?

Fall 2022 Transfer Day Survey
15 responses

Very Satisfied
Satisfied
Dissatisfied

46.7%

46.7%

Very Useful
Moderately Useful
Slightly Useful
Not at all Useful

20%

66.7%



Please type in answer below

13 responses

Finding out about the requirements to transfer for various universities

The best part was to interact and get ours questions answered about transfer requirements
and related stuff. It really helped me get an idea of what that particular university is looking for.

I liked talking to the university reps and asking questions about their applications.

I spoke with the university I was wanting most to go to and had my questions answered
ultimately leading me to make plans for a different university. It helped me realize that uni was
not fit for me

Being able to ask people questions

getting to ask questions to university reps

There was an opportunity to ask any question you needed and the representatives did a great
job of clarifying the answer for you.

Counselors know specific majors.

I learned about a school I didn't even know was a school and I learned about different ways
you can "go about" the system/process. I am looking forward to getting more details
information about schools that can benefit me and in my future career.

That you were able to talk to the school representatives directly and ask school specific
questions

Learning about colleges

one-on-one interactions with university representatives

What I found beneficial was how I got to meet with college reps in person and they directed me
to certain people. I also got the college reps emails and they got me in contact with the
nursing program department which was easier than just visiting a website and getting lost.

On average, how many college(s)/university(ies) did you visit?

Please select an option below

15 responses

1-3
4-6
7-9
10+13.3%

13.3%

33.3%

40%



What type of universities did you visit? Select all that apply

15 responses

Were most of your questions answered by reps? 

Please provide your answer

15 responses

How can Transfer Day be enhanced for the future?

0 5 10 15

UC

CSU

In-state Private

Out-of-state

International

14 (93.3%)14 (93.3%)14 (93.3%)

6 (40%)6 (40%)6 (40%)

8 (53.3%)8 (53.3%)8 (53.3%)

5 (33.3%)5 (33.3%)5 (33.3%)

4 (26.7%)4 (26.7%)4 (26.7%)

Yes
No

93.3%



Please type in your answer below

11 responses

Moving it to a closed area. It was very hot in the afternoon

More volunteers and the event should be kept either early morning or when the sun goes down.

I think having more universities from out of state or private schools would be nice.

More international schools if possible

there could be more out-of-state schools

It seemed as is everything was perfect, I dont know if there can be any improvements made.

Get their admin

Understand more about foreign documents or qualified documents.

I think that the way things were structured in Fall 2022 Transfer Day were good, things seemed
to flow well and students got the best out of the schools present.

It was hard to find schools when students were standing in front of the tables blocking the
school name.

Some of the physical resources ran out near the end of the event. Students who can make it
the entire time have the advantage of speaking with university representatives, and they are
guaranteed to take physical resources if they wanted them. Thus, for those who can make it to
Transfer Day for a short period of time (ex: 30 minutes) or cannot make it at all, each university
booth resource can be saved and uploaded on Canvas or the Transfer Center webpage so that
students can view these resources on their free time and do not have to worry about being
unable to receive the resources.

Would you attend Transfer Day in the future (if you are planning to continue at De
Anza)? 

Please select an option below

15 responses

Email

Yes
No

93.3%



Which Transfer Application Workshop did you attend? (If you attend
multiple application workshops, please complete a separate survey for
each workshop that you attend)

8 responses

Please rate the extent to which you agree or disagree with the following 
statements.

Please indicate the most convenient time period for you to attend a 
Transfer Center workshop (Mark all that apply)  

8 responses

Please indicate the most convenient day(s) for you to attend a Transfer 
Center workshop (Mark all that apply)  

8 responses

Transfer Center Application Workshop
Survey
8 responses

UC Application Workshop
CSU Application Workshop
Common Application Workshop

62.5%

37.5%

The information presented at this application…
The information presented at the application worksho…

The information presented during the workshop incre…
After attending the works

0

2

4

6
Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly Agree AgreeAgreeAgree DisagreeDisagreeDisagree Strongly DisagreeStrongly DisagreeStrongly Disagree No OpinionNo OpinionNo Opinion

0 1 2 3 4 5

8 AM - 10 AM

10 AM - 12 PM

12 PM - 2 PM

2 PM - 4 PM

4 PM - 6 PM

After 6 PM

1 (12.5%)1 (12.5%)1 (12.5%)

5 (62.5%)5 (62.5%)5 (62.5%)

3 (37.5%)3 (37.5%)3 (37.5%)

5 (62.5%)5 (62.5%)5 (62.5%)

1 (12.5%)1 (12.5%)1 (12.5%)

2 (25%)2 (25%)2 (25%)

0 1 2 3 4 5 6

Monday

Tuesday

Wednesday

Thursday

Friday

4 (50%)4 (50%)4 (50%)

5 (62.5%)5 (62.5%)5 (62.5%)

6 (75%)6 (75%)6 (75%)

3 (37.5%)3 (37.5%)3 (37.5%)

4 (50%)4 (50%)4 (50%)



How did you hear about this workshop? (Mark all that apply)  

8 responses

How likely are you to participate in future events or services provided by 
The Transfer Center?  

8 responses

Are there any other workshop topics that you would like us to provide?  

5 responses

All the topics have been covered.

Program specialties like nursing

maybe more scholarship opportunities that can help when we transfer

No

TAG

Additional Comments/Suggestions 

3 responses

The transfer counselling was really helpful thank you so much.

N/a

I would have liked to know what the different requirements are for each CSU

0 1 2 3 4 5

Transfer Center website

De Anza College Events…

Flyer

Counselor/Academic Adv…

Instructor

Friend

Social media platforms (I…

Quick Notes email

5 (62.5%)5 (62.5%)5 (62.5%)

5 (62.5%)5 (62.5%)5 (62.5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (50%)4 (50%)4 (50%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (12.5%)1 (12.5%)1 (12.5%)

1 2 3 4 5
0

2

4

6

5 (62.5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (12.5%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (25%)
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